
2. Структура и органы управления
АО «ОЗ Тест» возглавляет генеральный директор, который назначается и освобождается от занимаемой должности УЧРЕДИТЕЛЯМИ и действует на основании Устава организации.
Для осуществления образовательной деятельности в структуре АО «ОЗ Тест» создано специализированное структурное образовательное подразделение «Учебный центр», деятельность которого регламентируется положением. Положение об учебном центре утверждается Генеральным директором. Учебный центр АО «ОЗ Тест» не является юридическим лицом, подчиняется Генеральному директору АО ОЗ Тест»
АО «ОЗ Тест самостоятельно определяет и утверждает свою организационную структуру и штатное расписание, положения о структурных подразделениях, обеспечивающих осуществление основной деятельности организации, а также иной деятельности, предусмотренной Уставом АО «ОЗ Тест»
Директор учебного центра – Фролова Ирина Васильевна, е-mail fiv@oztest.ru 
Место нахождения учебного центра – 142600 Московская область, г. Орехово-Зуево, ул Стачки 1885 года, д.6 3 этаж, помещение 25.
АО «ОЗ Тест» филиалов и представительств не имеет
[bookmark: _GoBack]Образовательная деятельность учебного центра лицензирована в соответствии с Федеральным законом от 04.05.2011 № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности» с учетом особенностей, установленных статьей 91 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации». Положением о лицензировании образовательной деятельности, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 18.09.2020г № 1490.
